Сведения о результатах плановой проверки целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных на содержание Муниципального бюджетного учреждения «Верхнесергинское учреждение по физической культуре, спорту и молодежной политике»
(акт №23 от 29.11.2016г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в ноябре 2016 года проведена плановая проверка целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных на содержание Муниципального бюджетного учреждения «Верхнесергинское учреждение по физической культуре, спорту и молодежной политике».
Срок проведения проверки: с 02.11.2016г. по 29.11.2016г.
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Проверкой целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных на содержание МБУ «Верхнесергинское учреждение по физической культуре, спорту и молодежной политике» выявлены  следующие финансовые нарушения:

- Неправомерные (необоснованные) расходы в сумме 98000,00 рублей.

- Неэффективные расходы в сумме 30809,93 рублей.
Выявлены следующие нарушения законодательства, не имеющие стоимостного выражения:

- нарушение приказа Минфина России от 01.07.2013г. №65Н – неверно применена подстатья КОСГУ;

- нарушение пункта 3 статьи 123 Трудового Кодекса РФ от 30.12.2001г. №197-ФЗ – несвоевременное уведомление работников о времени начала отпуска, несвоевременное утверждение графиков отпусков;

- нарушение статьи 432 Гражданского Кодекса РФ от 30.11.1994г. №51-ФЗ –   в договоре отсутствуют существенные условия (цена договора, срок действия договора и др.);

- нарушение пункта 92 Инструкции №157Н – неверное начисление амортизации;

- нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011г. №402-ФЗ – в журнале операций №7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов  не отражены операции, несвоевременно отражены операции по списанию материальных ценностей;

- нарушение пункта 152 Инструкции №162Н и пункта 373 Инструкции №157Н – не оформлены Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения;

- нарушение пункта 27 Приказа Минфина РФ от 29.07.1998г. №34Н (ред. от 24.12.2010г., с изм. от 08.07.2016г.) – отсутствие инвентаризационной описи (сличительной ведомости) при смене материально ответственного лица;

- нарушение при заполнении должностной инструкции на работника.
По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
